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Fertilizadoras con tecnologías adaptables al usuario
Metalfor llega con una flota llena de innovación tecnológica al evento donde se escribe el futuro del agro.
Desde el miércoles 7 al viernes 9 de agosto, se desarrollará el XXXII Congreso Aapresid en La Rural de Palermo, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. El evento será un espacio para debatir sobre bioeconomía, cambio climático, sustentabilidad, tecnologías, fertilización, maquinaria agrícola y muchos temas más.
 
Una de las premisas de la Asociación es la consolidación del suelo, un aspecto directamente ligado a la aplicación del fertilizante. Por eso, Metalfor es la fertilizadora oficial de Aapresid. Tan es así que, durante el evento, la firma cordobesa como patrocinador A en su stand (lote AL-04) exhibirá modelos con tecnologías adaptables al perfil del usuario.
 
En ese marco, José Luis Dassie, director de la compañía de Marcos Juárez, destacó la importancia de esta actualización en el vínculo: “Compartimos objetivos comunes; nuestros desafíos también pasan por ofrecer herramientas tecnológicamente aptas para lograr una mayor productividad y ayudar a que la actividad sea cada día más sustentable. Como empresa relevante en el ecosistema agroindustrial Metalfor siempre está con una visión a futuro sobre el productor y su relación con el campo”.
 
En la misma línea, Javier Grasso, Gerente Comercial, indicó que la continuidad del trabajo en conjunto tiene que ver con objetivos compartidos y la búsqueda de un crecimiento en materia de fertilización. “Por eso es una excelente alianza desde lo estratégico; estar ligados es importante porque ellos saben mucho de la temática y nosotros intentamos materializar las soluciones”, analizó Grasso.
 
Lo mejor en AAPRESID
El Ingeniero Agrónomo Juan Pablo Rodríguez, de la División Fertilización de Metalfor, destacó la performance de la “Fertilizadora Oficial de AAPRESID”: la fertilizadora neumática F7040N, el equipo de mayor tecnología y confiabilidad del mercado, avalada por centenares de unidades entregadas en los últimos 5 años. Según Rodríguez, la simplicidad, precisión y versatilidad del equipo son las características que la hacen la más elegida a la hora de adquirir una fertilizadora.
 
Rodriguez anunció que brindarán asesoramiento técnico para todo el portafolio de equipos, desde fertilizadoras y pulverizadoras, hasta tolvas para el traslado de fertilizante a granel, tanques y carros de apoyo.
 
 
Un evento de esta envergadura representa oportunidades, especialmente en un año con complicaciones en el sector. “En un esfuerzo financiero importante para Metalfor, estaremos ofreciendo beneficios inmejorables para la adquisición de nuestras fertilizadoras para aquellos distribuidores que visiten nuestro stand”, anunció el Ingeniero.
 
Finalmente, José Luis Dassie asumió que Metalfor está lista para seguir por la senda del crecimiento con su apuesta por la producción nacional. Analizó el contexto macroeconómico, con el precio de los commodities y otras variables de ajuste, pero hizo hincapié en un aspecto necesario: “Precisamos previsibilidad en todos los sentidos para poder generar más y mejores oportunidades. Consideramos que vamos a seguir este año por la senda del crecimiento”, concluyó el Director de Metalfor.
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